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CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

 

 

PROCES VERBAL 

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dâmbovița, 

convocată de îndată, marți, 30 decembrie 2025, ora 900 

 

 

           Lucrările ședinței sunt deschise și conduse de domnul Corneliu Ștefan – președintele 

Consiliului Județean Dâmbovița.  

           Convocarea consilierilor județeni la această ședință s-a făcut prin Dispoziția președintelui  nr. 

422/29.12.2025 și telefonic. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Bună dimineața! La mulți ani!  

V-am chemat pentru că a dat Guvernul ca până mâine, 31 decembrie, să urcăm în aplicația 

Ministerului de Finanțe hotarârea de consiliu, pentru a lua credit, pentru a continua lucrările la 

UPU, singura investiție la nivelul consiliului județean pe care putem să o finalizăm cu un astfel de 

credit prin Trezorerie, nu printr-o Bancă Comercială, iar mâine este ultima zi în care trebuie să 

urcăm toate documentele și hotărârea de consiliu. 

        Şedinţa este constituită cu respectarea regulamentului, fiind prezenți un număr de 28 din cei 

34 consilieri județeni + președintele Consiliului Județean Dâmbovița, astfel prezența fiind de 29.        

 Vă informez că  la ședință participă din partea Instituției Prefectului domnul prefect, 

Marian Tănase. 

           Înainte de a intra în ordinea de zi, supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare 

(19.12.2025) a Consiliului Județean Dâmbovița. 

  Dacă sunt observații la procesul-verbal?                   

      Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal.       

  Cine este pentru?      29         

  Cine este împotrivă?  0         

  Se abține cineva?       0         

  În unanimitate de voturi procesul-verbal s-a aprobat. 

Supun aprobării ordinea de zi. 

   Cine este pentru?      29  

   Cine este împotrivă? 0  

  Se abține cineva?       0     

   În unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi. 

 

TRECEM  LA  ORDINEA  DE  ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 

10.392.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului                 

nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului. 

Se dă cuvântul doamnei Igescu Carmen pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Mai fac eu o completare. Acest proiect este cel 

vechi, știți povestea, extinderea de la UPU. Am avut neșansa de un constructor care a dat faliment 

în timpul execuției, a intrat în insolvență, am făcut stadiul fizic și valoric, am scos la licitație restul 

de execuție, am ieșit din programul execițiului financiar trecut pe Agenția de Dezvoltare Sud 

Muntenia și avem suma aceasta de 10.392.000 lei, avem valoare neeligibilă pe care să o plătim din 

bugetul propiu al consiliului. Dacă tot s-a ivit această șansă, pin Trezorerie, am luat decizia să luăm 

acest credit și prin bugetul anului viitor să nu mai afectăm bugetul de această sumă, că trebuia să 

punem din begetul propriu. Aceasta este povestea, ca să înțelegem exact ce facem azi.  
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Nu știm nici cifrele pe care le avem în bugetul de anul viitor, dar nu cred că vor fi atât de 

mari încât să acoperim toate sumele. În afară de această sumă neeligibilă avem și celelalte: 

stadionul 40 și ceva de milioane, încep centurile ocolitoare, avem cofinanțare. Cred că anul viitor va 

fi cel mai greu an financiar pentru consiliul județean. 

Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră 

proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?      29 

Cine este împotrivă?  0 

Se abține cineva?    0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

 Mulțumesc mult! Vă doresc un an nou cu sănătate! 

 

     Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința se declară închisă, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

 

        PREŞEDINTE,                                  SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI,                                       

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN                                   jr. Dănuț Nicolae POPA STĂNESCU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Red./Dact.: 1 ex.  

Simona Dumitrache  

         30.12.2025 

 


